

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 12.09.2018 Numéro de publication: HR02-1004454453

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fiducium Swiss Sarl, Genève

Fiducium Swiss Sàrl [de] Fiducium Swiss GmbH [it] Fiducium Swiss Sagl [en] Fiducium Swiss Ltd liab. Co rue du Cendrier 24
1201 Genève

Jusqu'ici route de Peney 2 1214 Vernier

IDE: CHE257905709

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Genève Jusqu'ici: Vernier

Fiducium Swiss Sàrl, à Vernier, CHE-257.905.709 (FOSC du 20.07.2018, p. 0/4373479). Nouveau siège: Genève, rue du Cendrier 24, c/o Bonnefous & Cie SA, 1201 Genève. L'autre adresse: case postale 678, 1214 Vernier est radiée. Nouvelle autre adresse: case postale 1219, 1211 Genève 1. Statuts modifiés le 04.09.2018 ainsi que sur des points non soumis à publication.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 20.07.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Genève